1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10 11 12

HISTORICO DE REVISAO

REV DESCRIGAO DATA APROVADO N° SMP

e nédo deve, sem nossa permissao, ser copiado,
usado para fabricagéo ou divulgado para terceiros.

Este desenho é propriedade de Tylco

313,015

38,675 274,34 312,715

227,6

138,95 79 70,34 93,25 93,25 21

45,7

7,2

. 28,2
SENTIDO ANTI-HORARIO 24 36.9 28.2 36.9

@79,94

| }@; | 7@\@% | i&j

P &
| e | | e 4
L\

L
|

%
£
|

L E e

| He
|
e
g (A
T e

45,7

@35 @35 @35

] i
\\
\\
—

———

H el = | |
il \
\
\

Roscas M6x1 - 6H (4X) / Roscas M6x1 - 6H (4X) @20

@40
@40 @15 340 $20 Roscas M6x1 - 6H (4X)

@15 |
@15
@15

Roscas M6x1 - 6H (4X) 60
Roscas M6x1 - 6H (4X) Roscas M6x1 - 6H (4X)

72

EIXO CONICO 1:5 - ARRASTADOR ROSCA M12;
CHAVETA 3MM; DESL. 11CM3/ROT

PRESSAO

PRESSAO

PRESSAO

Fluido de Trabalho: Oleos hidraulicos minerais com aditivos
Viscosidade recomendada:20 ...... 1000 mm?/s

Viscosidade admissivel:12 ............ 800 mm?/s

Viscosidade permitida na partida: até 2000 mm?/s

Filtragdo recomendada. min.: classe de contaminac¢ao 10, conforme
NAS 1638 obtido com filtro B25=75

Temperatura Oleo: Até 120 ° C

Temperatura ambiente: de 15°C até 60° C

- Pressao Minima de Entrada na Bomba: 0,7 BAR (Absoluta)
SUCCAO Pressdo Maxima de Entrada na Bomba: 2,0 BAR (Relativa)
Pressao Maxima de Saida Continua: 250 BAR

Pressao Maxima de Saida Intermitente: 280 BAR

Acionamento: o acoplamento ndo deve transmitir for¢a radial ou axial a bomba.

FORMATO: |PROJECAQ:| ESC: 1:1,5 NOME: DATA:

' A2
VICO UNIDADE: 6 PROJETO: rogerio.cavalli 08/07/2022

iLLLL?.LLLIi’Omm 1° DIEDRO | APROVADO:

APLICAGAO: DIMENSOES SEM TOLERANCIAS PESO: QUANT. | SUBSTITUIA: FOLHA:

SAO APENAS REFERENCIAIS 7.207 kg DATA: 1

DESCRIGAO: N° DO DESENHO: REV.:
BOMBA JOHN DEERE COLHEITADEIRA 2123011001

1 2 3 4 5 6 7 8 9 6300/7300(7500/7 70078500787 py - DQT20T4 11 1




